

香港一酒店凌晨发生大火，逾百明星逃生，张含韵发微博：

没想到几分钟跑下 32 层楼

4月21日凌晨2点56分，位于香港港岛北角游街的海逸君绰酒店发生大火，并于3点06分升为三级，火灾中暂未收到伤亡报告，大火于当日晨5点45分救熄。据悉，内地一家公司举办公益活动，安排逾百名明星入住该酒店，火情发生后，大部分明星安全逃离。住在该酒店的明星包括叶倩文、林子祥、古巨基、京剧表演艺术家梅葆玖、胡军、歌手王蓉、萨顶顶、韩磊和张含韵等。还有一名韩国艺人和两名导演一度被传失踪，后来据消防部门透露已安然脱险。据悉酒店发生大火的原因是天台液晶显示器着火，后蔓延至多个楼层。

张含韵翁虹奔下 30 多层楼

内地女星张含韵安全逃出后在4月21日凌晨5点11分发微博报平安：“我从没想过会遇到这么大的火，从没试过几分钟时间能跑下32层高楼。我们感谢老天保佑，好人相助，我们活着出来了。”翁虹也在逃出后发微博表示“只要一家人平安在一起就是最大的收获”。

记者连线带着女儿从现场逃出来的翁虹，她表示一家三口都平安，不过自己有点被烟呛到。翁虹表示，他们一家人不是参加活动，而是刚好回港选择了这家酒店入住。当时她在睡梦中闻到有浓烈的烟味，于是马上弄醒女儿小水晶，并且从36楼跑下去。她说：“跑到后来都觉得脚抽筋了，而且也有点被烟呛到。当时真是很慌张很恐惧，不过幸好人都没事。多谢大家关心。”据悉，她与丈夫和女儿都已离开出事现场，另找到地方安顿，让粉丝们不用担心。

萨顶顶夫妇穿着睡衣逃生

和张含韵一起跑出来的歌手杨曼莉还上传了萨顶顶的睡衣造型：“顶顶惊魂！惊魂顶顶！萨顶顶居然和她老公穿睡衣跑出来了。”记者连线萨顶顶方面了解情况，经纪人Nathen报平安之余，也讲述了火灾发生时逃生的情景，火灾发生时正值凌晨，自己当时正在23层的房间内工作，萨顶顶首先发现大楼起火，随即通知大家撤离：“她很惊慌，不停敲门并大声喊叫通知其他房间的艺人、经纪人等，更一度急得踹



图为香港海逸君绰酒店发生火灾现场

门。”随后大家穿着简单的衣服，从23层一直往下跑，“逃生过程挺恐慌的，下楼期间已经闻到了浓烈的焦味，还有爆炸声。很多逃出来的人都连衣服都没穿齐整。活着出来了真不容易。”经纪人连呼幸运。

艺人流落大街三小时无人管

至于火灾后的安置问题，萨顶顶经纪人Nathen表示安排不够到

位：“凌晨三点逃出火场，直到清晨6点左右大火扑灭，我们和许多其他艺人一起在大街上呆了三个小时，其间没有水，没有吃的也没有衣服，随身物品还在房间里，也不知道怎样了。去警察局做完笔录以后，我们只好自己先掏钱住了另外一个酒店。”由于公益活动要持续到4月23日，经纪人表示暂时没有收到活动终止的消息，未来两天萨顶顶依然会

参加大会安排的派平安米等一系列公益活动。

失踪韩籍影星安然无恙

据现场消防港岛东区指挥官郭永秋讲述，消防部门于凌晨2:56接报，四分钟到场，3:06升为三级，5:42受到控制，于5:45扑灭，期间接获8个电话报告，出动30辆消防车、140名消防人员及6队烟帽队。

梅葆玖夫妇最后撤离

据目击者称，火警响起后，有人注意到，梅兰芳儿子梅葆玖夫妇也住在酒店，因为其夫人腿脚不便，要坐轮椅，所以要电梯运轮椅，故最后撤离。梅葆玖夫妇离开酒店去了社区中心不久后，便有专车过来接走了他们。

众游客不满酒店安排

据悉，当晚该酒店有近两百住客，酒店将住客转移到了社区中心后，分别安排了两条通道，艺人和参会人员分别从不同通道走往休息处。

据游客称，当晚还有联合国的数位官员。幸好大家都只受了惊吓，并无人身安全。现场来了不少消防车，一层一层地灭火。据周边住户称，火是从顶楼开始起的，像烟花一样，有烧着的火苗落到周边居民的阳台，也吓着了这些住户。

大部分游客对该酒店的事故安置处理都很不满意，称没有得到妥善的照顾，现场极度混乱。

(宗河)

王蓉发现火灾及时平安逃生

酒店安置工作欠妥艺人表愤怒

至于火灾后的安置问题，老猫则表示酒店方面的安排非常不妥当，“刚发现火光的事后，我第一时间按消防警报铃，但警报铃居然没响。

大火发生后很久，没有看到酒店的负责人来安置旅客，许多艺人在内的旅客都被丢在大街上好几个小时没人管，加上逃生的事后行李都没拿，证件也都在房间里，这让我们很狼狈。”

老猫透露目前大伙被安排入住另外一家酒店，但处理过程很慢，不少艺人及经纪人等都表示很愤怒，“梅葆玖老师年纪大，还是我们艺人朋友担心他太辛苦，先找了辆车子把他暂时安顿好。”而原本安排下午进行的公益活动，也由于艺人还没安顿好而取消，第二天的大型演出则照常进行。 (新浪)

香港酒店火灾记者会 张含韵落泪回应逃难经过

本报综合消息 4月21日香港海逸君绰酒店发生大火后，有媒体连线歌手王蓉了解情况，经纪人透露艺人团队都平安逃离火场，王蓉也情绪平复，正在补眠。不过对于火灾以后的善后情况，王蓉经纪人老猫则表示出了不满。



火灾记者会现场，张含韵含泪回应逃难经过

到楼上24楼似有打架声，打开窗就见到火花及烧焦味，便立即拿起衣服往外跑，同时大叫其他人逃生。

张含韵、王蓉及萨顶顶已获安排入住柏宁酒店，萨顶顶表示，她原本住在酒店23楼，凌晨三时听

到两点多被人叫醒，她完全听不到警报声，只好拖着行李两分钟跑到楼下。张含韵因为很累没有接电话，所以是凌晨四时最后一批离开酒店，她说是北京朋友打来才知道发生火灾，跑楼梯逃生时跌倒两次，肩头和屁股都受了伤。 (新浪)